
 

 

 مغناطيسيةتصحيح مذاكرة سلم 
 

 ملاحظات الدرجة الأجوبة

 ( درجة 05) السؤال الأول :
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  (درجة 05 ) السؤال الثاني :
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نعرف الكثافة الحجمٌة للإلكترونات بأنها عدد الالكترونات فً واحدة 

الحجم وتعطى بالعلاقة :         
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تحركت  ، حرة الحركة،مغلقة ،دارة كهربائيةإذا أثر حقل مغناطٌسً فً 
بحٌث ٌزداد التدفق المغناطٌسً الذي ٌجتازها من وجهها الجنوبً 

 " وتستقر فً وضع ٌكون التدفق المغناطٌسً أعظمٌا  
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  2 بجهة الناظم .جهته:  -2
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 درجة( 05) السؤال الثالث : 

 q مقدار الشحنة المتحركة -1 
 vسرعة الشحنة المتحركة -2 
 B  شدة الحقل المغناطٌسً -3 
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 الشحنة المتحركة.                 نقطة التأثٌر : 
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كل من شعاع الحقل المستقٌم العمودي على الحامل : 
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5  

بحسب قاعدة الٌد الٌمنى : نضع ٌدنا الٌمنى بموازاة الجهة : 
شعاع السرعة وبعكس جهته كون شحنة الالكترونات سالبة 

بحٌث تخرج خطوط الحقل المغناطٌسً من راحة الكف فٌشٌر 
 الإبهام إلى جهة قوة لورنز. 
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 (درجة155 ) : المسألة الأولى : لرابعالسؤال ا

منتصف الجزء من الناقل للمستقٌم الخاضع : نقطة التأثٌر -1
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الناقل عمودي على المستوي المحدد بكل من الحامل : 
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: نضع ٌدنا كما ٌلًحسب قاعدة الٌد الٌمنى تحدد : الجهة
بحٌث ٌدخل التٌار من الساعد و ٌخرج  ،الٌمنى بموازاة الساق
وٌخرج شعاع الحقل المغناطٌسً من  ،من رؤوس الأصابع
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 (درجة05 ) المسألة الثانية :
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 (درجة05) : لثةالمسألة الثا

 Wقوة الثقل   -1
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